
Vácduka KSK 

1984-ben alakult meg a Vácduka KSK. Korábban is volt focicsapata falunknak, de nem 

különálló egyesület formában. Megalakulásakor javában működött a fiú nevelőotthon a 

kastélyban, ami hozzásegítette a csapatot, hogy csak helyi lakosokból álljon össze. Az 

1994/95-ös tanévben megszűnt a Nevelőotthon, azóta a csapatba a környék településein élő 

játékosok is bekerültek. 

Jelentősebb Eredmények: 

2010/11               megye I/B          8. hely  

2009/10               megye II             bajnok 

2008/09               megye III            2. hely 

2007/08               megye III            2. hely 

1999-től 2006-ig a körzeti A-ban és B-ben is szerepelt Vácduka egy-egy felnőtt csapattal, 

valamint egy ifivel is. A 2005/06-os idényben pluszként még egy öregfiú-csapatot is tudtak 

indítani. 

A megyei I/B után visszakerültünk a megye II-be, aminek finanszírozási okai voltak. 

A tavalyi idényben a magyarországi futballt érintő átszervezés miatt a megye III-ban 

szerepeltek játékosaink. Mivel akkor a legjobb eredményességi mutatóval rendelkeztünk, 

ezért a 2014/2015-ös szezonban felkerültünk a megye II-be. 

A focipálya mostani arculatát 1998-ban nyerte el. Sok évig ez volt a legjobb és legszebb pálya 

a környéken. Szerencsés a pálya elhelyezkedése és kiváló volt a kialakításkor felhasznált 

fűmagkeverék. 

Fejleszteni kívánjuk a pálya környékét, a tavalyi évben a kispadok felújítása történt meg, 

automata öntöző rendszer kiépítése és a labdafogó háló felújítását tervezzük.  

A csapat működését Vácduka önkormányzatának támogatása, TAO-s pénzek, pályázati 

források, illetve egyéb egyéni és céges támogatások biztosítják. 

Az eddig használatos öltözők és a hozzá kapcsolódó vizes helyiségek kialakítását és 

felújítását saját erőből oldottuk meg. Nagyobb beruházásunk az elmúlt években egy remek új 

fűnyíró traktor vásárlása volt, ami nagymértékben megkönnyíti a pálya karbantartását. Az 

előző már nagyon rossz állapotban volt, igaz, hogy 1998-tól folyamatosan dolgozott a 

csapatért. 
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